

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ΣΤΙΣ 25/4/2020 ΝΕΑΣ ΚΟΙΝΗΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΚΥΑ) ΓΙΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΩΣ ΤΙΣ 15/5/2020 ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ:

ΑΝΑΣΤΕΛΛΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝ ΛΟΓΩ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΙΚΕΣ ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΣΗ:

Α) ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΩΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΓΓΥΟΔΟΣΙΑ, ΕΓΓΡΑΦΗ Ή ΕΞΑΛΕΙΨΗ Ή ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗΣ ΥΠΟΘΗΚΗΣ, ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ Ή ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ, ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΜΕΣΕΓΓΥΗΣΗ, ΣΦΡΑΓΙΣΗ, ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΚΑΤΑ ΤΑ ΑΡΘΡΑ 737 ΚΑΙ 738 ΚΠΟΛΔ, ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΔΙΑΤΑΓΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤ'ΑΡΘΡΟ 738<sup>Α</sup> ΚΠΟΛΔ, ΤΙΣ ΑΝΑΚΛΗΣΕΙΣ ΑΥΤΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΑΥΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 702 ΚΠΟΛΔ

Β) ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΔΙΑΤΑΓΩΝ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΧΩΡΙΣ ΚΛΗΤΕΥΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΔΙΚΟΥ. ΟΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΔΙΑΤΑΓΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΧΟΡΗΓΗΘΕΙ ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΙΣΧΥ ΕΩΣ ΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ, ΠΑΡΑΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΟΙΚΟΘΕΝ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ.

ΑΝΑΣΤΕΛΛΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝ ΛΟΓΩ ΔΙΑΣΤΗΜΑ Η ΛΗΨΗ ΕΝΟΡΚΩΝ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ.

ΑΝΑΣΤΕΛΛΟΝΤΑΙ ΟΙ ΝΟΜΙΜΕΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Η ΠΑΡΑΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΦΩΝ ΑΞΙΩΣΕΩΝ.

ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΘΑ ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙ ΤΩΝ ΩΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΔΙΚΩΝ ΠΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΟΥΝΤΑΙ ΤΟ ΕΝ ΛΟΓΩ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΕ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΕΣ/ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΣΗΣ ΘΑ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΟΙ ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΕΣ.

ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

**ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ ΕΝΟΨΕΙ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ  
COVID-19**

Παρακαλούνται οι εισερχόμενοι στο Κατάστημα του Ειρηνοδικείου Αχαρνών να τηρούν τα κάτωθι προβλεπόμενα μέτρα ασφαλείας:

- 1) Να χρησιμοποιούν μάσκα και αντισηπτικό.**
- 2) Να τηρούν απόσταση μεταξύ τους (τουλάχιστον 1,5 m)**
- 3) Να εισέρχονται ένας, ένας στους χώρους των γραφείων του Ειρηνοδικείου**
- 4) Να μην υπερβαίνουν σε αριθμό τους δύο (2) στους κοινόχρηστους χώρους/διαδρόμους έκαστου ορόφου του Ειρηνοδικείου.**

Για τη λήψη ενόρκων βεβαιώσεων, τη διενέργεια αποποιήσεων και για τη δημοσίευση διαθηκών καθώς και για την παραλαβή των σχετικών πιστοποιητικών **για το μετά την αναστολή λειτουργίας των Δικαστηρίων διάστημα**, παρακαλείστε όπως κλείνετε τηλεφωνικά ραντεβού στο τηλέφωνο 2102448574 εσωτ. 103, 101 και 202 αντιστοίχως.

**ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ**